

**ПРОТОКОЛ № 6**  
**заседания Совета по развитию малого и среднего бизнеса**

г. Богданович

27.06.2018 г.

**Председательствовал:**

Мартынов П.А.- глава городского округа Богданович.

**Присутствовали:**

Грехова И.В.- заместитель главы администрации ГО Богданович по экономике;

Рубан И.Н.- ведущий специалист отдела по экономики, инвестиций и развития администрации ГО Богданович, секретарь;

Филиппова Е.А.- директор фонда «Богдановичский фонд поддержки предпринимательства»;

Артемов А.Н. – индивидуальный предприниматель;

Баркова Л.Г. – индивидуальный предприниматель;

Брюханова Ю.А. – индивидуальный предприниматель;

Вахно П.Б. – индивидуальный предприниматель;

Густокашин В.Н. – индивидуальный предприниматель;

Игнатьев Ю.А. – индивидуальный предприниматель;

Овчинникова Т.А. - председатель ПО «Богдановичское»;

Черданцев Е.В. – индивидуальный предприниматель.

**Приглашены:**

Головина А.А. – и.о. председателя КУМИ городского округа Богданович;

Лютова А.А. – начальник отдела архитектуры и градостроительства

администрации городского округа Богданович;

Сидорова М.И. – начальник МКУ «УКМПиИ»;

Панова М.А. – главный режиссёр МАУК «Центр современной культурной среды»;

Жернакова Е.А. – заместитель главы администрации городского округа Богданович по социальной политике;

Топорков В.Г. – заместитель главы администрации городского округа Богданович по ЖКХ и энергетике;

Шауракс А.А. – пресс-служба.

**Повестка дня:**

1. Об исполнении решений Совета по протоколу от 15.05.2018 № 5
  - 1.1. Предложения по проекту размещения НТО за памятником возле ТЦ «Спутник» в парковой зоне и на привокзальной площади;
  - 1.2. О возможности предоставления налоговых льгот на содержание скверов возле ТЦ
2. О подготовке к празднованию Дня города.
3. Разное.

Заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе Богданович (далее по тексту – Совет) открыл глава городского округа Богданович Мартынов П.А., озвучил повестку.

**По первому вопросу:**

Лютова А.А.: Предложила перенести уличную торговлю от ТЦ «Спутник» на один из секторов сквера, прилегающего к торцу дома, расположенного по адресу: ул. Партизанская, 13. Предложен проект прилавка, размером 1,2 на 3 метра. На одном секторе возможно установить 6-7 прилавков. Зеленую зону перенести в место, где сейчас организована торговля.

Овчинникова Т.А.: в предложенном секторе для размещения уличной торговли недостаточно места.

Мартынов П.А.: необходимо сквер реконструировать под ярмарочную торговлю, рассмотреть возможность расширения участка.

Топорков В.Г.: предлагаю поставить 7 столов + 15% на расширение площади.

Черданцев Е.В.: предложил вернуть торговое место на старое место, по ул. Партизанской, напротив д. 22. Трейлеры, расположенные у сквера им. Маргелова, передвинуть к магазину «Монетка».

Мартынов П.А.: поддержал передвижение киосков вглубь территории для освобождения пешеходной зоны, а также предложил доработать проект по ярмарочной торговле в сквере и вынести на общественные слушания.

Лютова А.А.: представила проект реконструкции привокзальной площади: тип объектов – павильоны, в количестве 4 штуки, цветовая гамма – розово-серая (в стиле железнодорожного вокзала).

Черданцев Е.В.: дизайн павильонов может быть более интересным, предприниматели не против вкладывать в фасад для привлечения покупателей.

Лютова А.А.: предложим другие варианты дизайна павильонов.

Головина А.А. по вопросу возможности предоставления налоговых льгот на содержание скверов возле ТЦ сообщила, что ставки земельного налога на земельные участки приняты Думой ГО Богданович и для размещения объектов торговли составляет 1 % от кадастровой стоимости. Администрация ГО Богданович не имеет финансовой возможности пересмотреть в сторону снижения ставку земельного налога.

Предложено несколько вариантов снижения суммы налога.

**По второму вопросу:**

Сидорова М.И. доложила о ходе подготовки к Дню города, совместно с Пановой М.А. представили проект мероприятий к празднованию Дня города 2018, примерную смету расходов.

Мартынов П.А.: предложил собравшимся высказать мнение по вопросу приглашать на празднование дня города «Звезду» или нет. Так как в бюджет праздника данная статья расходов не заложена, этот блок праздничной программы возможен благодаря пожертвованиям предприятий и предпринимателей.

Густокашин В.Н.: предложил предпринимателям приобрести для городских мероприятий сценический подиум.

Филиппова Е.А. предложила предпринимателям принять участие в карнавальном шествии

**Разное:**

Брюханова Ю.А. предложила включить в состав совета ИП Буслаева С.Н.  
Возражений от присутствующих не поступило.

**Совет решил:**

- ✓ 1. Лютовой А.А., Топоркову В.Г. доработать проект по ярмарочной торговле в сквере возле ТЦ «Спутник» и вынести данное предложение на общественные слушания.
- ✓ 2. Рубан И.Н. подготовить проект постановления о внесении в Совет по развитию малого и среднего предпринимательства кандидатуры ИП Буслаева А.С.

Следующее заседание Совета планируется провести в июле 2018 года.  
Конкретная дата и время проведения будет доведена дополнительно.

Председатель совета

П.А. Мартьянов

Секретарь совета  
8(34376) 5-11-22

И.Н. Рубан